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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COMITÊ GESTOR DO BIRIGÜIPREV, 

REALIZADA EM 24 DE AGOSTO DE 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
    Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de 
dois mil e vinte e dois, às 15 horas, realizou-se a quarta reunião extraordinária 
do Comitê gestor de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de 
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Birigui – BiriguiPrev. Da pauta da ordem do dia, tempestivamente comunicada 
aos Senhores Conselheiros, constavam os seguintes assuntos a serem 
analisados: 1 – Posse do membro do Comitê Gestor Samuel Mussi Simão; 2 – 
Deliberação sobre o fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM; 3 – 
Outros Assuntos. Foi feita a convocação através do ofício circular 23/2022, 
sendo encaminhado por whatsapp aos membros o aviso da reunião. Estavam 
presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas assinaturas 
apostas na folha n°. 51, do Livro de Presença nº. 6 os seguintes membros: 
Evandro César Zampieri da Silva, Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi, Antonio 
Valter da Silva, Adilson Raimundo Barbosa, Samuel Mussi Simão. 
Participaram ainda, Ana Cláudia de Castro Vieira Vicente, Diretora 
Administrativa e Financeira e Guiomar de Souza Pazian, Superintendente. 
Iniciou-se a reunião com a posse do servidor Samuel Mussi Simão, como 
membro representante titular do Biriguiprev em substituição a senhora Ana 
Cláudia de Castro Vieira Vicente. A superintendente com uso da palavra, deu 
ciência aos membros do comitê que vem acompanhando a cota diária do 
fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM, que continua apresentando 
cotas negativas, conforme extrato e posição de fechamento enviados pela 
Magna Investimentos por e-mail em 24/08/2022, em anexo. No extrato, o 
saldo do fundo em 23/08/2022 apresenta o valor de R$ 1.487.199,29  (um 
milhão e quatrocentos e oitenta e sete mil e cento e noventa e nove reais e 
vinte e nove centavos), com posição de fechamento no valor de R$ 65.878,62 
(sessenta e cinco mil e oitocentos e setenta e oito reais e sessenta e dois 
centavos) de rendimentos negativos. Por se tratar de situação involuntária, o 
recurso aplicado no fundo poderá permanecer investido por 180 dias, ou seja, 
até 13/09/2022, dado que o desenquadramento passivo ocorreu em 
17/03/2022. O Comitê decidiu, com base na Nota Técnica SEI Nº 
457/2022/MTP, solicitar à Secretaria de Previdência – SPREV, por meio da 
ABIPEM, a possibilidade de manutenção em carteira dos investimentos do 
referido fundo, tendo em vista o cenário externo, impactado, por exemplo, 
pelo crescimento da inflação mundial, aliado a crise da guerra da Ucrânia, 
trouxe um movimento de desvalorização relevante destes investimentos no 
exterior. Neste contexto, o resgate do atual fundo, diante das desvalorizações 
por motivos alheios à vontade dos gestores do RPPS, com o registro contábil 
em seus balanços dos prejuízos relevantes, culminaria em uma 
responsabilização perante os Tribunais de Contas e perdas de reservas 
previdenciárias. Diante do exposto ficou deliberado e aprovado por todos os 
conselheiros aguardar a resposta à consulta para a tomada de decisão. Caso 
ocorra cotas positivas, efetuar-se-á o resgate total do fundo. Informou ainda 
que recebeu no dia 23 de agosto de 2022 via correio, a Convocação para 
Assembléia Geral, para deliberar sobre a aprovação das demonstrações 
financeiras do fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM, referentes ao 
exercício social encerrado em 30 de abril de 2022. Conforme o documento, 
"as demonstrações financeiras acima mencionadas não contêm ressalvas e 
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encontram-se disponíveis para prévia avaliação no seguinte endereço: 
www.gov.br/cvm, conforme determina a legislação vigente. Ressaltamos que, 
conforme faculta a legislação, as demonstrações financeiras serão 
consideradas automaticamente aprovadas caso a assembléia não seja 
instalada em virtude do não envio de orientação de voto". Encaminhamos à 
consultoria LDB e a orientação foi votar pela aprovação das demonstrações 
contábeis do fundo. PALAVRA LIVRE: Nada mais havendo a tratar, foi 
declarada encerrada a presente reunião às 16:45 horas. De todo o ocorrido, 
lavrou-se a presente Ata que será assinada pelos membros do Comitê Gestor 
e da Diretoria Executiva do BiriguiPrev. 

 

COMITÊ GESTOR: 

 

 
Evandro Cesar Zampieri da Silva 

Coordenador do Comitê 
Certificado- APIMEC CGRPPS 
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Membro   
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Membro 
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Membro  

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

 
 
 

Ana Cláudia de Castro Vieira Vicente 
Diretora Adm e Financeira 
Certificado- APIMEC CGRPPS 

 
 
 

Guiomar de Souza Pazian 
Superintendente 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

O documento original assinado encontra- se arquivado no BiriguiPrev. 
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Parecer do Comitê de Investimentos 

da Reunião Extraordinária do dia 24/08/2022 

 
 
 

Trata-se de Parecer emitido nos termos do Item do 3.2.6 – Política de Investimentos do 

Manual do Pró Gestão RPPS de acompanhamento da rentabilidade e dos riscos das 

diversas modalidades de operações, realizadas na aplicação dos recursos do RPPS e da 

aderência das alocações e processos decisórios de investimento à Política de 

Investimentos. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na quarta reunião extraordinária no dia 24 de agosto de 2022, foram utilizados para a 
emissão deste PARECER: documentos enviados pela MAG Investimentos do fundo BNP 
PARIBAS S&P FUNDO INVEST MULT. Iniciada a reunião, tomou posse o servidor Samuel 
Mussi Simão, como membro representante titular do Biriguiprev, em substituição a senhora 
Ana Cláudia de Castro Vieira Vicente. A superintendente Guiomar de Souza Pazian, com 
uso da palavra, deu ciência aos membros do comitê que vem acompanhando a cota diária 
do fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM, que continua apresentando cotas 
negativas, conforme extrato e posição de fechamento enviados pela Magna Investimentos 
por e-mail em 24/08/2022, em anexo. No extrato, o saldo do fundo em 23/08/2022 apresenta 
o valor de R$ 1.487.199,29 (um milhão e quatrocentos e oitenta e sete mil e cento e noventa 
e nove reais e vinte e nove centavos), com posição de fechamento no valor de R$ 65.878,62 
(sessenta e cinco mil e oitocentos e setenta e oito reais e sessenta e dois centavos) de 
rendimentos negativos. Por se tratar de situação involuntária, o recurso aplicado no fundo 
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poderá ficar investido por 180 dias, ou seja até 13/09/2022, dado que o desenquadramento 
ocorreu em 17/03/2022. Conforme registro em Ata, o Comitê solicitou consulta junto a 
Secretaria do Ministério da Previdência – SPREV, quanto a manutenção do investimento 
após os 180 dias do desenquadramento passivo e aguardará resposta para deliberação do 
desinvestimento. Informou ainda que recebeu no dia 23 de agosto de 2022 via correio, a 
Convocação para Assembléia Geral, para deliberar sobre a aprovação das demonstrações 
financeiras do fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM, referentes ao exercício social 
encerrado em 30 de abril de 2022. Conforme o documento, "as demonstrações financeiras 
acima mencionadas não contêm ressalvas e encontram-se disponíveis para prévia avaliação 
no seguinte endereço: www.gov.br/cvm, conforme determina a legislação vigente. 
Ressaltamos que, conforme faculta a legislação, as demonstrações financeiras serão 
consideradas automaticamente aprovadas caso a assembléia não seja instalada em virtude 
do não envio de orientação de voto." Movimentações/Aplicações a deliberar: ficou 
deliberado e aprovado por todos os conselheiros: 1- Aguardar resposta à consulta solicitada, 
que será feita junto a Secretaria do Ministério da Previdência – SPREV, para o 
desinvestimento total do fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM. Caso ocorra cotas 
positivas, efetuar o resgate total e aplicar no Fundo Caixa DI. 2 - Quanto ao voto na 
Assembléia Geral do Fundo BNP PARIBAS S&P INDEX LOCAL FIM, o comitê deliberou 
pela aprovação das demonstrações financeiras, tendo em vista a aprovação também pela 
auditoria.  
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O documento original assinado encontra- se arquivado no BiriguiPrev. 


